

聯合報

UNITED DAILY NEWS
 中華民國二十九年十二月二十二日
 第三一七二號

本報地址：上海南京路
 電話：二二二二
 零售每份五分

重視訴願業務發揮功能 使民衆有機會得到救濟

孫院長促部會隨時檢討得失

【本報訊】行政院長蔣經國，昨（廿）日召集各部會首長，在行政院大禮堂，舉行「訴願業務檢討會」。蔣院長在會中，極力重視訴願業務，並指示各部會，應隨時檢討得失，以發揮其功能，使民衆有機會得到救濟。

蔣院長在會中，首先由內政部報告訴願業務概況。內政部長陳立夫報告稱：訴願業務，自抗戰以來，日趨發達，現已成為民衆救濟之重要途徑。各部會應加強合作，共同改進。

蔣院長聽後，指示各部會：訴願業務，關係民衆利益至鉅，各部會應隨時檢討得失，以發揮其功能。並指示各部會，應加強宣傳，使民衆了解訴願程序，並鼓勵民衆利用此途徑，尋求救濟。

大擴充後得免全免計劃 新訂區域在如 計市都訂新者或大擴

圍範劃計城區在如

【本報訊】省府昨（廿）日，召開「都市計畫委員會」會議，討論都市計畫之擴充問題。會議中，決定對現有都市計畫區域，進行全面檢討，並根據實際需要，進行大規模擴充。

會議中，決定對現有都市計畫區域，進行全面檢討，並根據實際需要，進行大規模擴充。會議中，決定對現有都市計畫區域，進行全面檢討，並根據實際需要，進行大規模擴充。

全面禁建現象將成過去

大開禁建現象數量日增

形成高及放高的問題

美與中共關係談判

【本報訊】省府昨（廿）日，召開「建築管理委員會」會議，討論全面禁建問題。會議中，決定自即日起，全面禁止在指定區域內，進行任何建築工程。

會議中，決定自即日起，全面禁止在指定區域內，進行任何建築工程。會議中，決定自即日起，全面禁止在指定區域內，進行任何建築工程。

華約所提和平建議 雷根表示願意考慮

與安商會原則上同意

【本報訊】華沙條約組織（華約）所提之和平建議，美國政府表示願意考慮。美國國務卿雷根在記者會上表示，美國政府將對華約之建議進行詳細研究，並根據國家利益，作出最終決定。

雷根表示，美國政府對華約之建議，表示出一定程度的興趣。他稱，華約之建議，包含了一些合理的成分，但其中也有一些問題，需要進一步澄清。美國政府將與華約成員國進行溝通，以尋求共識。



財神大酒店
 地址：上海南京路
 電話：二二二二

品質的尊嚴——李斯特省油器




李斯特省油器特點：
 ● 節省燃料 10-15%
 ● 減少引擎震動
 ● 延長引擎壽命
 ● 減少廢氣排放
 ● 安裝簡便
 ● 價格低廉

車種	原耗油量 (公升/小時)	省油量 (公升/小時)	節省百分比 (%)
普通轎車	15	1.5	10%
貨車	25	2.5	10%
巴士	40	4.0	10%
拖車	60	6.0	10%

馬泰星港歡樂假期

375 旅遊計劃

「375」馬泰星港歡樂假期，是今年冬季旅遊的熱門選擇。該計劃包含機票、酒店、簽證、保險等各項服務，為遊客提供便捷、舒適的旅遊體驗。

「375」旅遊計劃之特點：
 ● 機票：直飛馬尼拉、曼谷、新加坡、香港。
 ● 酒店：豪華酒店，環境優雅，設施齊全。
 ● 簽證：代辦各國簽證，手續簡便。
 ● 保險：旅遊意外保險，保障安全。






旅遊計劃詳情：
 ● 行程：馬尼拉、曼谷、新加坡、香港。
 ● 費用：375 元/人。
 ● 出發日期：每月一次。

查詢電話：二二二二